

УМС кафедры Зикиря кызы Роза:

Мое предложения “Неотложная помощь при внутренних болезнях”. Неотложная помощь основана на фундаментальных знаниях из различных областей медицины, объединенных практическим опытом, и каждый врач должен уметь оказать первую помощь пострадавшему в любом месте и в любое время в том числе и при катастрофах в совершенстве владеть практическими навыками по СЛР. По статистике, в результате стихийных бедствий, аварий, катастроф, военных конфликтов, несчастных случаев в быту и на производстве ежегодно погибает около двух- и получают травмы несколько десятков миллионов человек в мире. Поэтому не утрачивает своей актуальности вопрос оказания неотложной помощи пострадавшим. Каждый студент должен обладать навыками оказания неотложной помощи при необходимых случаях.

Преподаватель кафедры Оморова А.Н.:

“Я бы предложила предмета “Дифференциальная диагностика в клинике внутренних болезней” Дифференциальная диагностика является практически единственным способом постановки диагноза. Лишь в редких случаях распознавание болезни может быть осуществлено путем выявления и использования патогномоничных симптомов. Не умение проводить диф.диагностику приводит к огромному числу допускаемых врачами диагностических и лечебных ошибок, особенно на начальных этапах ведения больных. Мы хотим научить наших студентов к алгоритмам проведения диф.диагностики”

3) Выступила старший преподаватель кафедры Салиева Р.Ш.:

“Здравствуйте уважаемые коллеги. На 2022-2023г на весенний семестр требуется дать тестовые вопросы для итоговой аттестации по дисциплинам госпитальная терапия и внутренние болезни для студентов 5-го и 6-го курса. Хочу напомнить, что материал, заложенный в тест, должен соответствовать содержанию темы тестирования и программы учебного курса. Спорные точки зрения и больше 2-х 3-х правильными ответами в тестовые задания включать не рекомендуется.”

Разное;

Зав. кафедрой, к.м.н. Маматова С.М. по вопросу «Об изменении темы научной диссертации с темы “Кардионкология. Фокус на кардиотоксичность и меры ее профилактики у пациентов с онкологическими заболеваниями” на тему «Вопросы диагностики, лечения, прогнозирования и профилактики острой и хронической кардиотоксичности у больных со злокачественными новообразованиями, находящимися на химиотерапии, таргетной терапии, иммунотерапии» и зарубежного научного руководителя к.м.н., Терещенко А.С на д.м.н., профессора Перщукова И.В. докторанта Акбалаевой Б.А.

Согласно положения о PhD докторантуре кафедра имеет право дать согласие на изменение тем докторских научных работ. Прошу сотрудников кафедры выступить по данному вопросу.

Выступили:

Д.м.н., проф. Батыралиев Т.А.: Я, как научный руководитель докторанта Акбалаевой Б.А. дал согласие на изменение темы, так как первая тема не охватывает широкого спектра исследования и не дает полный сбор материала для раскрытия темы, в связи с чем была откорректирована на следующую тему «Вопросы диагностики, лечения, прогнозирования и профилактики острой и хронической кардиотоксичности у больных со злокачественными новообразованиями, находящимися на химиотерапии, таргетной терапии, иммунотерапии» и прошу вас поддержать этот выбор.

К.м.н., Маматова С.М.: Я тоже считаю что, вторая выбранная тема действительно более широкого и глубокого спектра исследования, актуальна, подходит для научной работы, и рекомендую поддержать этот вопрос.

Протокола №7
заседания кафедры клинических дисциплин №1
международного медицинского факультета ОшГУ от 16.02.23г.

Присутствуют: 30

Повестка дня:

1. Студентоцентрированное обучение в вузе; Принцип балонских реформ в высшем образовании;
2. Документы по КЭД;
3. Подготовить экзаменационные вопросы на утверждение по дисциплинам ВБ3 и ВБ4;
4. Разное:
- Изменение темы и научного руководителя научной диссертации PhD докторанта - Акбалаевой Б.А.

Слушали:

ППС кафедры клинические дисциплины 1 по тему «Студентоцентрированное обучение в вузе»

Выступила:

- 1) Преподаватель кафедры Мадраимова В.С. «Здравствуйте уважаемые коллеги. Данное время мы проходим повышения квалификации в КГМУ Института непрерывного медицинского образования на тему «Студентоцентрированное обучение в вузе». Цель системы образования студентоцентрированное обучение полностью сфокусировано на студенте; Student Centered Learning (SCL) - при котором методы обучения, направленны на смещение акцентов в образовательном процессе на активную образовательную деятельность студентов/ обучающихся в части выбора содержания, форм, темпа и места обучения. В семинаре представляются роль и компетенции эффективного преподавателя в медицинском образовании, основные принципы обучения. Я рекомендую вам изучать и заниматься по студентоцентрированному обучению. После окончания курса будет проведен семинар, на котором мы более подробно обсудим этот вопрос».
- 2) Председателя заседания, заведующего кафедрой, к.м.н., доцента Маматову С.М., которая дала информацию о том, что до 18 февраля кафедры должны дать заявку на элективных дисциплин. “ Уважаемые преподаватели к нам поступило задание по элективам, если у вас есть предложения прошу активно поделится и мы должны дать заявку”

Выступила преподаватель кафедры Таалайбек кызы Гулбурак:

“Мое предложение для элективных курсов является предмет “эндокринология”. Заболевание эндокринной системы представляют значительный пласт соматической патологии, весьма сложный в диагностическом и в дифференциально-диагностическом плане. Поэтому весьма важным представляется знакомство с данной патологией студентов а также врачей всех специальностей. Заболеваемость СД 2-го типа ежегодно увеличивается во всех странах мира на 5-7%, но наибольший рост заболеваемости диабетом 2-го типа ожидается на Ближнем Востоке, в Африке и **Индии**, Азии. С каждым годом эндокринологические патологии возрастают не только среди взрослого населения но и среди молодых тоже растет, особенно в экономически развитых странах. Думаю, что место предмета энокринология в медицине очень велико и актуально”.

К.м.н., Каатаева Г.Т.: Ознакомившись с планом проспекта темы пришла к выводу, что изменение коррекция темы это правильное решение, и тоже поддержу этот вопрос.
Стар.препод. Салиева Р.Ш.: Если рекомендаций не будет подведен итоги по изменению научной темы докторской диссертации Акбалаевой Б.А., я тоже поддерживаю изменения темы и
прошу голосовать.

Результаты открытого голосования:
В проголосовании участвовали 30 человек
“За” - 30, “Против” - нет, “Воздержались” - нет.

Постановили:

1. Реализовать СЦО преподавателями кафедры; Использовать информационные технологии для совершенствования СЦО
2. Сдать заявку на элективных дисциплин; Ответственные УМС кафедры.
3. Сдать экзаменационные вопросы на утверждение
4. Кафедра дает согласие на изменение темы «Кардиоонкология. Фокус на кардиотоксичность и меры ее профилактики у пациентов с онкологическими заболеваниями» на тему: «Вопросы диагностики, лечения, прогнозирования и профилактики острой и хронической кардиотоксичности у больных со злокачественными новообразованиями, находящимся на химиотерапии, таргетной терапии, иммунотерапии» и зарубежного научного руководителя к.м.н., Терещенко А.С., на д.м.н., профессора Першукова И.В. PhD докторанта Акбалаевой Б.А. с дальнейшим рассмотрением на Ученом совете ОшГУ.

Зав.кафедрой клинических
дисциплин №1 к.м.н., доцент

Маматова С.М.

Секретарь:

Зикирия кызы Роза

